
いいえ
どちらとも言えない 1

備考
・いじめへのご対応、ありがとうございました。
・いつも楽しく過ごせるように工夫しながら色々な事をして頂き、また宿題等もきちんとして頂いて感謝しています。
　ほめる所はしっかりほめて頂き、悪いころにはきちんと注意しているのを見て安心して子供をあずけられています。
・新しい常勤の先生が来てから雰囲気がかわりました（良い方へです。）やはり良い事、悪い事をビシッと言ってく
　ださる先生がいるのは預ける側として安心です。他の先生たちも一生懸命に見ていただき感謝です。
・いつも子供が困っている時や嫌な事があった時に子供の話を聞いて子ども同士でしっかり解決してくださっている
　ので感謝しています。
・相談対応中です。

その他 5

備考
・時々行きたくないという時もあります。
・朝などは帰りたい、行きたくないと言ったりしてゴネるのですが、お迎えに行くと変えるのを嫌がります。
　本当は楽しいと思います。
・特定の子がいる日に嫌がることがある。
・時々嫌がる。
・曜日により、行きたくないと言う日があります。

４.学童指導員の対応に満足していますか。

はい 16

備考

3.お子様は嫌がらずに学童保育所に行きますか。

はい 11
いいえ

4回 4
5回 4
6回

1回 2
2回 2
3回 5

5年
6年

備考

2.１週間のご利用回数は平均すると何日くらいですか。

2年 4
3年 6
4年 1

志津学童保育所　　保護者様　ご利用アンケート　集計結果

　　志津学童保育所

回答枚数：17枚

1.お子様の学年をお聞かせください。

1年 6
35%

24%

35%

6%

1年

2年

3年

4年

12%

12%

29%23%

24%

1回

2回

3回

4回

5回

6回

69%

31%

はい

いいえ

その他

94%

6%

はい

いいえ

どちらとも言えない



知っているが利用も登録もない 3
知らない 1

備考

備考

９.８の問いで「料金設定による」と答えられた方に質問です。
0.ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄさんをご利用になられた事がありますか。

ある
登録だけしている

週に１～２回 1
週に3～4回 1
急な残業の時のみ 1

料金設定による 1

備考

８.７の問いで「思う」と答えられた方に質問です。.どのくらいの頻度で利用したいと思われますか。

毎日

備考

７.平日19時までの保育時間に、ﾌﾟﾗｽ延長ｻｰﾋﾞｽ(有料)を検討中ですが、あったら利用したいと思いますか。

思う 2
思わない 14

思う 4
思わない 10
食べないから必要ない 1

はい 3
いいえ 13

備考
・おやつの時間は16時半頃だと思っていましたが17時過ぎに迎えに行っても何も食べていない事がよくあります。
　かわいそうですし、夜ごはんにも影響してくるので、早めにおやつタイムにしていただければと思います。
・しいていうなら、外遊びなどをもうすこし増やしてほしい。
・熱心にみていただいています。
・冬の学童教室内の温度が高すぎる。加湿器があると良い。

６.おやつを学童保育所運営者に用意、提供してほしいと思われますか。(有料・1食100円を想定)

５.学童保育所で改善して欲しい点はありますか。

27%

67%

6%
思う

思わない

食べないから必要ない

12%

82%

6%

思う

思わない

料金設定による

34%

33%

33%

毎日

週に１～２回

週に3～4回

急な残業の時のみ

75%

25%

ある

登録だけしている

知っているが利用も登録もな

い

19%

81%

はい

いいえ



その他
・土日以外（春休みの平日とか）なら参加したいです。

楽しみ 2
ありきたりに感じる
参加予定はない 8

参加予定はない 6

その他
・参加したことがない

・バス遠足　　(3月実施予定　3～６年生対象)

とても楽しみ 3

とても楽しみ 3
楽しみ 5
ありきたりに感じる

面白くなかった
不参加 8

その他

・豆まき会　(２月実施予定　１～６年生対象)

その他

・ワンパクまつり　　(11月実施　１～６年生　希望保護者対象)

とても楽しかった 3
楽しかった 5

刺激が強かった
面白くなかった
不参加 3

その他

・夏祭り　　　(７月実施　１～６年生　希望保護者対象)

とても楽しかった 8
楽しかった 3

距離が長かった
面白くなかった
不参加 13

0.  お子様の感想などから各行事についてお聞かせください。

・草ぶえ大探検　　　(5月実施　１・２年生　希望保護者対象)

とても楽しかった 1
楽しかった 1

10.「地域の子ども」として子ども達の交流を図る為に5学童の合同行事を行わせていただいておりますが、

6%7%

87%

とても楽しかった

楽しかった

距離が長かった

面白くなかった

不参加

57%22%

21%

とても楽しかった

楽しかった

刺激が強かった

面白くなかった

不参加

21%

36%

43%

とても楽しみ

楽しみ

ありきたりに感じる

参加予定はない

23%

15%62%

とても楽しみ

楽しみ

ありきたりに感じる

参加予定はない

19%

31%
50%

とても楽しかった

楽しかった

面白くなかった

不参加



　　

その他
・子どもが幼稚園に通っていたころ幼稚園給食であまり好きではなかったため注文しない。
・高くなってしまうし、食べるのかもわからないため。
・量が多く、食べきれないと思い利用していない。
・もう少し子供がよろこびそうなメニューだといいです。

※お忙しい中ご協力ありがとうございました。その他ご意見がありましたらご自由にお書きください。

・５ヶ月間、大変お世話になりました。おかげさまで無事に出産できました。どうもありがとうございました。
・学童の利用の仕方についてですが、今3年生で利用させてもらっています。4年生になったら、夏・冬・春休みだけ
　利用したいと考えていますが、そのたびに申し込み手続きをするのは、出す書類も多く、毎回同じことを記入す
　るのは面倒です。1年を通して、4月～3月までの中で利用月に〇をつけて、書類は年1回提出で利用できるように
　変えてほしいです。他市ではそのようにできると聞いています。
・夏休みや冬休みなど長い休みは工作のヒントや書初めなどみんなで楽しく勉強するなど取り入れて頂けると。
・いつもお世話になっております。しっかりと見て下さり助かります。学校の連絡帳に書き忘れたり、メールをし忘れ
　たりしてしまいます。すいません。学校と連携してくれたらありがたいなと思います。
・年1回位で良いので、保護者会があっても良いと思いました。いまだに全然知らないので・・・。

注文した 8
注文していない 8
注文したくない 1

参加したことがない 10
参加したくない

その他
・お茶は頂いた事がありますが、コミュニケーションまでお母さんたちは実際取れているのかな？とは思います。
  私自身は迎えの時に先生と話しているので、お茶があってもなくてもコミュニケーションは取れているのかなと
  思ってます。
・参加してみたいです。
・おいしくお茶、いただいてます。先生とお話する機会はある方が良いと思うので、続けてください。
・時間が合えば、参加させていただいてます。ほっこりしてます。

12.冬期休暇中のお弁当利用について

1１.保護者様と指導員のコミュニケーションタイムの「お茶会」について伺います。

楽しみにしている
参加したことがある 7

41%

59%

楽しみにしている

参加したことがある

参加したことがない

参加したくない

47%

47%

6%

注文した

注文していない

注文したくない


